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Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 47
L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenas tardes a todos ustedes, bienvenidos a esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy 29 veintinueve de febrero del 2024 dos mil veinticuatro, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señora Presidenta, buenas tardes compañeros Regidores. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento número 47 cuarenta y siete para celebrarse hoy día jueves 29 veintinueve de febrero del año 2024 dos mil veinticuatro, a las 17:00 diecisiete horas en esta Sala de Ayuntamiento con el siguiente Orden del Día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PRIMER PUNTO: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: Ciudadana Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndica Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, inasistencia. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, presente. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, presente y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. Ciudadana Presidenta Municipal informo a usted que existe el quórum legal para desahogar la presente Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento número 47 cuarenta y siete. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento número 47 cuarenta y siete, correspondiente el día de hoy 29 veintinueve de febrero del año 2024 dos mil veinticuatro. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: ORDEN DEL DIA Muy bien, es el número: 
1. Lista de asistencia, verificación de quórum e instalación de la sesión.- - - - - 

2. Lectura y aprobación del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que propone la celebración de comodato por tiempo determinado entre el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, para efectos de albergar el Consejo Municipal y sus funciones, durante por el periodo del 01 de marzo al 30 de junio del año 2024 para el oportuno y debido desarrollo de las actividades del proceso electoral local concurrente 2023-2024. Motiva: L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. Iniciativa con carácter de dictamen para la firma de convenio con la Secretaría de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, para acceder al programa fondo talleres en casas de la cultura ejercicio 2024. Motiva: Regidor Profr. Antonio Martínez Guzmán.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. Solicitud de licencia por tiempo definido al cargo de la Ciudadana María de Jesús Gaspar Isabeles, Delegada Municipal de San Juan Espanatica.- - - - 
6. Punto de Acuerdo Económico para la designación del Presidente Interino que suplirá la ausencia temporal de la L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. Toma de Protesta para el cargo de Presidente Interino del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8. Toma de Protesta a la C. Rosa Elena Arias Nava como Regidor del H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, quien suplirá la ausencia de la Presidenta Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
9. Toma de Protesta al C. Ulisses Rafael Velasco Silva como Regidor del H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco quien suplirá la ausencia temporal del Regidor Ricardo Fabián Ortiz.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
10. Toma de Protesta al C. Miguel Ángel Guzmán Silva como Regidor del H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, quien suplirá la ausencia temporal del Regidor Antonio Martínez Guzmán.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
11. Toma de Protesta a la C. Lilia Judith Godínez Vázquez como Síndico del H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, quien suplirá la ausencia temporal de la Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos.- - - - - - - - - - - - - - 
12. Clausura de la Sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores se pone a su consideración el Orden del Día. Si, adelante Regidor Juan José. Para antes nada más doy cuenta al Pleno la llegada de los compañeros Regidores Abraham Demetrio Medrano Guzmán y la incorporación también de la Síndica Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos a esta Sesión de Ayuntamiento, ahora si perdón. REGIDOR JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA: Si no más para efectos de, bueno a lo mejor yo mal entendí para efectos de que se me aclare respecto al punto número 8 ocho, sería toma de protesta de la C. Rosa Elena Arias Nava como Regidor del H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, quien suplirá la ausencia de la Presidenta Municipal Claudia Gil Montes, en su carácter de Regidora ¿verdad? LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: De Regidora, es correcto señor Regidor. REGIDOR JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA: Para no causar polémica ni confusión, no quería quedarme con la duda, gracias. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: ¿Alguien más tiene alguna sugerencia de modificación? La fusión de los puntos. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Si también eh, necesito el apoyo, bueno con el apoyo de Cabildo si así lo desea, la fusión de los puntos número 8 ocho, 9 nueve, 10 diez y 11 once, para que se realice una sola toma de protesta. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Para no estar haciendo cada punto, en una sola la de los 4 cuatro compañeros. Bien, si están por la afirmativa exprésenlo levantando su mano compañeros Regidores. 11 once VOTOS A FAVOR. Bien, muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	     X

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	     X

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	     X

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	     X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	


TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos ahora si al desahogo de la misma en el punto número 3 tres, toda vez que el 1 uno y el 2 dos ya fueron desahogados y es una Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que propone la celebración de comodato por tiempo determinado entre el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, para efectos de albergar el Consejo Municipal y sus funciones, durante por el periodo del 01 de marzo al 30 de junio del año 2024 para el oportuno y debido desarrollo de las actividades del proceso electoral local concurrente 2023-2024. Motiva: L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Si, muchas gracias. Honorable Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Presente. Quien motiva y  suscribe L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, en mi carácter de Presidenta Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, con fundamento en el artículo 115  fracción I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 1, 2,3,73,77,85 fracción IV, 86  de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,4 punto número 110, 5, 10, 27, 29, 30, 34, 35, 38 fracción II y IV, 41 fracción II y IV, 49 y 50  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, así como lo normado en los artículos 3, 5, 88, al 104 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por lo que me permito presentar a la distinguida consideración de este Honorable Ayuntamiento en Pleno, “INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN QUE PROPONE LA CELEBRACIÓN DE COMODATO POR TIEMPO DETERMINADO ENTRE EL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO Y EL H. AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, JALISCO, PARA EFECTOS DE ALBERGAR EL CONSEJO MUNICIPAL Y SUS FUNCIONES, DURANTE POR EL PERIODO DEL 01 DE MARZO AL 30DE JUNIO DEL AÑO 2024 PARA EL OPORTUNO Y DEBIDO DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL CONCURRENTE 2023-2024.”, para lo cual formulo la siguiente EXPOSICIÓN DE  MOTIVOS: I.- Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115, fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 77 fracción II de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 37 fracción II y 40 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y artículos 1, 2, 5 del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, este Ayuntamiento, tiene facultad para aprobar los bandos de policía y buen gobierno, los reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general dentro de sus respectivas jurisdicciones, que organicen la administración pública municipal, regulen las materias, procedimientos, funciones y servicios públicos de su competencia y aseguren la participación ciudadana y vecinal. II.- El artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, señala que los Estados adoptarán, para su régimen interior la forma de gobierno republicano, representativo, democrático, laico y popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa, el Municipio libre, conforme a las bases que en dicho artículo son establecidas. III.- Manifiesta el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, (IEPCJ), es un organismo público autónomo, de carácter permanente, independiente en sus decisiones y funcionamiento, con personalidad jurídica y patrimonio propios, que está a cargo de la función estatal de organizar las elecciones locales. IV. Hago del conocimiento de este Cabildo, que recibí el oficio 118/2024 de fecha 06 de enero del 2024, signado por la Mtra. Paula Ramírez Höhne, Consejera Presidenta del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual informa que una de las tareas sustantivas para la organización del proceso electoral en curso, consiste en instalar órganos colegiados ciudadanos -denominados Consejos Municipales- encargados de conducir y vigilar las tareas de organización de las elecciones municipales. Es así que, conforme a lo establecido en los artículos 3, párrafo 1 y 157 del Código Electoral del Estado de Jalisco, solicita apoyo para que, como resultado de la revisión de los inmuebles con los que cuenta el Ayuntamiento a nuestro cargo y de considerarlo posible, se les pueda proporcionar en comodato un espacio para albergar el Consejo Municipal y sus funciones, durante el periodo comprendido entre los meses de marzo a junio del año 2024 para el oportuno y debido desarrollo de las actividades del Proceso Electoral Local Concurrente 2023-2024. V.- De tal forma que esta Presidencia se dio a la tarea de investigación de los espacios disponibles y en vía de factibilidad para el servicio temporal solicitado, se cuenta con un módulo en las instalaciones del Museo de Arqueología y Etnografía ubicado en la calle Reforma #08 Col. Centro de Tuxpan, Jalisco.  Aunado a que es un requisito adjunto al oficio identificado con el número 4 de la coordinación de contratos, convenios y consultas del referido instituto, que es requerida la copia del Acta de Sesión de Ayuntamiento que apruebe la celebración del contrato de comodato con el IEPCJ. De conformidad con lo anteriormente expuesto y en los términos de la presente iniciativa con carácter de dictamen, se tiene a bien presentar, a efecto de proveer certeza jurídica al Instituto Electoral solicitante, bajo los siguientes PUNTOS DE ACUERDO ECONÓMICO: PRIMERO.-  Se autoriza por el Pleno del Ayuntamiento la firma de contrato de comodato con el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, a efecto de celebrar comodato por tiempo determinado, del 01 de marzo al 30 de junio del 2024, del módulo en las instalaciones del Museo de Arqueología y Etnografía ubicado en la calle Reforma #08 Col. Centro de Tuxpan, Jalisco y se informe de lo anterior al Maestro Aldo Alonso Salazar Ruíz, Director de Organización Electoral del Instituto, datos de contacto directo: por medio de correo electrónico en la cuenta aldo.salazar@iepcjalisco.mx, y en el teléfono 3344458450 ext. 3750. SEGUNDO.- Se instruye, túrnese y notifíquese a la Síndico Municipal para que proceda a la elaboración y firma del contrato de comodato para Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con la intención de albergar el Consejo Municipal y sus funciones. TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos L.A.E. Claudia Gil Montes y Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, en sus calidades de Presidente Municipal y Síndico, respectivamente, en funciones, para que en nombre y representación de este Ayuntamiento, suscriban el contrato de comodato y todos los documentos necesarios, para el fin antes mencionado, a favor del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. CUARTO.- Se instruya a Secretaría General para que notifique a las partes que intervienen para todos los efectos legales a que haya a lugar. Atentamente, “2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del  Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab.” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 22 de febrero del 2024 y lo firma su servidora L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Gracias señora Presidenta, señores, se pone a su consideración. Bien, si no hay nada que manifestar, quien este por la afirmativa exprésenlo levantando su mano por favor, para otorgar el comodato. 11 once VOTOS A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	     X

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	     X

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	     X

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	     X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	


CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Iniciativa con carácter de dictamen para la firma de convenio con la Secretaría de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, para acceder al programa fondo talleres en casas de la cultura ejercicio 2024. Motiva: Regidor Profr. Antonio Martínez Guzmán. REGIDOR ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN: Si, muchas gracias Secretario, con su permiso Presidenta, Compañeros. Honorable Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, Presente.- Quien motiva y el suscribe PROFESOR ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN, en mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Educación del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, con fundamento en el artículo 115  fracción I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 1, 2,3,73,77,85 fracción IV, 86  de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,4 punto número 125, 5, 10, 27, 29, 30, 34, 35, 38 fracción II y IV, 41 fracción II y IV, 49 y 50  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, así como lo normado en los artículos 35 fracción IX, 37, 38, 53, 81, 87, 88, al 104 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por lo que me permito presentar a la distinguida consideración de este Honorable Ayuntamiento en Pleno, “INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN PARA LA FIRMA DE CONVENIO CON LA SECRETARÍA DE CULTURA Y EL H. AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, JALISCO, PARA ACCEDER AL PROGRAMA FONDO TALLERES EN CASAS DE LA CULTURA EJERCICIO 2024”, para lo cual me permito hacer  la siguiente EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: I.- La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 establece que los Estados adoptarán, para su régimen interior, la forma de Gobierno republicano, representativo, popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el Municipio libre;  la Constitución Política del Estado de Jalisco en sus artículos 73, 77, 80, 88 y relativos establece la base de la organización política y administrativa del estado de Jalisco que reconoce al municipio personalidad jurídica y patrimonio propio; estableciendo los mecanismos para organizar la administración pública municipal; la ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco en sus artículos 2, 37, 38, y demás relativos y aplicables reconoce al municipio como nivel de Gobierno, base de la organización política, administrativa y de la división territorial del Estado de Jalisco. II.- La Ley de Fomento a la Cultura del Estado, prevé que los Municipios son responsables de: establecer las directrices municipales en materia de cultura, previa consulta con la comunidad cultural del Municipio; celebrar los convenios necesarios con las instancias públicas Estatales y Federales, así como con las personas físicas o jurídicas de carácter privado, para la adecuada coordinación de las actividades culturales del municipio. Tomando en cuenta la anterior exposición de motivos se llega a los siguientes CONSIDERANDOS: 1.- Mediante oficio SCJ/0153/2024 la Mtra. Lourdes Ariadna González Pérez, Encargada de Despacho de la Secretaria de Cultura del Gobierno del Estado de Jalisco, solicita sea sometido para aprobación del Pleno la autorización para suscribir el convenio con la Secretaria de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco dentro del Programa “Fondo de Talleres para Casas de Cultura ejercicio 2024”, con sede en casa de la Cultura del Municipio. 2.- La Secretaria de Cultura del Estado de Jalisco dentro del Programa “Fondo de Talleres para Casas de Cultura ejercicio 2024”, asigna la cantidad de $40,000.00 (cuarenta mil pesos 00/100 M.N.) correspondiente al 50%, de la misma manera el municipio se compromete a aportar la cantidad de $40,000.00 (cuarenta mil pesos 00/100 M.N.) correspondiente al otro 50% para el pago de profesores del Programa Fondo Talleres para Casas de la Cultura ejercicio 2024, de los diversos talleres artísticos para el ejercicio 2024. En razón de lo anterior, propongo para su discusión y en su caso aprobación de la iniciativa que contiene los siguientes RESOLUTIVOS: PRIMERO.- Se autorice la firma de convenio con la Secretaría de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco para acceder al programa “Fondo Talleres en Casas de Cultura ejercicio 2024”. Facultándose a la C. Presidenta Municipal, Secretario General, Síndico Municipal y Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que firmen y suscriban el Convenio correspondiente, para lo cual, la Secretaria de Cultura del Estado de Jalisco dentro del Programa “Fondo de Talleres en Casas de Cultura, ejercicio 2024”, asigna la cantidad de $40,000.00 (cuarenta mil pesos 00/100 M.N.) correspondiente al 50%, de la misma manera el municipio se compromete a aportar la cantidad de $40,000.00 (cuarenta mil pesos 00/100 M.N.) correspondiente al otro 50% para el pago de profesores del Programa Fondo Talleres para Casas de la Cultura ejercicio 2024, instruyéndose al Encargado de la Hacienda Municipal, para que erogue el recurso aquí acordado para dar cumplimiento al convenio entre la Secretaría de Cultura del Estado de Jalisco y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco. SEGUNDO.- Así mismo este H. Ayuntamiento queda con el compromiso de realizar la entrega de listas de asistencia y comprobaciones de pago correspondientes, así como evidencias fotográficas a la Secretaría de Cultura del Estado de Jalisco y realizar los pagos correspondientes a los instructores en periodos no mayores a un mes. TERCERO.- Para efectos del acta que se remitirá a la Secretaría de Cultura del Estado de Jalisco, se instruye a Secretaría General para que remita tres tantos en original del punto de acuerdo del Pleno del Ayuntamiento, indicando los nombres y cargo de las personas con voto de abstención, a favor o en contra de la presente iniciativa, que se realice mediante votación económica. Atentamente, “2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del  Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab.” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 26 de febrero del 2024 y lo firma su servidor Profesor Antonio Martínez Guzmán, en mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura y Crónica Municipal. Es cuánto Secretario. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señor Regidor, ¿alguna manifestación? Bien, si no hay nada que expresar voy a someterlo a votación, adelante Regidor Juan José. REGIDOR JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA: Bueno, nomas tuve la oportunidad de leer los, los lineamientos del programa, pero quisiera confirmar con el Profesor que domina mejor, ¿Es 40,000 cuarenta mil Profe? Nos toca como Ayuntamiento y es una sola exhibición, ¿si verdad Profe? Si es bueno, entra el programa, se supone que es una sola exhibición 40,000 cuarenta mil y recibe el Ayuntamiento 40,000 cuarenta mil por cuenta de Secretaría de Cultura ¿verdad? REGIDOR ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN: Es correcto, en el oficio que nos hizo llegar a manera de invitación Secretaría de Cultura, se expresa que por parte de Secretaría de Cultura aporta la cantidad de $40,000.00 cuarenta mil pesos por parte del Gobierno del Estado y el Municipio se compromete a aportar el otro 50% cincuenta por ciento, $40,000.00 cuarenta mil pesos. REGIDOR JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA: Hay nos dieran mes con mes ¿verdad?, pero no se puede. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Bien compañeros, entonces aclarada la duda voy a someterlo a votación. Quién este por la afirmativa exprésenlo levantando su mano por favor. 11 once VOTOS A FAVOR. Bien, muchas gracias. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - 
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	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	     X

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	     X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	


QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Solicitud de licencia por tiempo definido al cargo de la Ciudadana María de Jesús Gaspar Isabeles, Delegada Municipal de San Juan Espanatica. Motiva: L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy bien, voy a dar lectura del oficio que hace la C. María de Jesús Gaspar Isabeles dirigido a L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL Y H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE TUXPAN, JALISCO. PRESENTES. La suscrita María de Jesús Gaspar Isabeles, mexicana, mayor de edad, vecino de este municipio, designado como domicilio para oir y recibir notificaciones la finca marcada con número 24 de la calle Emiliano Zapata en la Localidad de San Juan Espanatica, de este municipio de Tuxpan, Jalisco; con el debido respeto que se merece, comparezco a EXPONER: Que por mi propio derecho y con fundamento en lo establecido en los artículos 73 fracción Ill de la Constitución Política para el Estado de Jalisco, 69 al 72 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, por este medio solicito se autorice por éste Organo colegiado, LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO por motivos personales y públicos de conformidad con el artículo 11 fracción IX del Código Electoral y de Participación Social del Estado de Jalisco, solicito se me conceda dicha licencia por el periodo de 3 tres meses que comprende del 01 de marzo al 04 de junio del año 2024, del cargo de Delegado de San Juan Espanatica propietario que me ha sido conferido por la ciudadanía en las pasadas elecciones y en consecuencia con fundamento en el artículo 24 párrafo 6 y 7 del Código electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco se llame al Delegado Suplente para que en su caso me sustituya durante la licencia solicitada. Por lo antes expuesto y fundado respetuosamente PIDO: ÚNICO.- Se autorice la licencia solicitada y en su caso se llame a ejercer el cargo a mi respetivo suplente Bertha Acero Rocha previa toma de protesta de ley. Atentamente, “2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del  Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab.” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 28 de febrero del 2024 y firma lo firma María de Jesús Gaspar Isabeles. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señora presidenta. Bien, si no hay ningún comentario en este punto, quién este por la afirmativa de otorgar licencia a la delegada ya mencionada exprésenlo levantando su mano. 11 once ONCE VOTOS A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	     X

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	     X

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	     X

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	     X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	


SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ SECRETARIO GENERAL: Pasaremos al siguiente punto que es el número seis, es un punto de acuerdo económico para la designación del Presidente Interino que suplirá la ausencia temporal de la L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal. Este punto emana de un Acuerdo ya aprobado por ustedes, tal y como consta en el Acuerdo de fecha 1 primero de marzo del 2024 dos mil veinticuatro, en el que doy lectura: El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento No. 30, celebrada el día martes 20 de Febrero de 2024, en el Punto No. 5 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (11 ASISTENTES) Iniciativa de acuerdo económico que pone a consideración del pleno del H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, la petición de licencia para que surta efectos a partir del 01 de marzo del 2024 por tiempo indefinido de la que suscribe Presidenta Municipal Electa por el principio de mayoría relativa. Emitiendo los siguientes acuerdos: ÚNICO.- El Pleno del Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, autoriza la licencia a la L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal electa por el principio de mayoría relativa, para que surta efectos a partir del 01 primero de marzo del 2024 dos mil veinticuatro, sin goce de sueldo la cual será mayor a dos meses, por tiempo indefinido de conformidad a lo dispuesto en el artículo 42 y 42 Bis de la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus municipios, para efectos de participar en elección popular, de conformidad con el artículo 11 fracción IX del Código Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. Por consecuencia es el punto y se tendría que llevar a cabo de conformidad con el artículo 69 sesenta y nueve de la Ley de Administración Pública Municipal, que se deberá proceder a nombrar de entre sus miembros en funciones por mayoría absoluta al Presidente o Presidenta Municipal Interino. Si estamos en el momento de llevar a cabo la elección, este, ¿gustan que la llevemos en lo económico o lo hacemos por cédula? ¿alguien quiere manifestar algo? Bien, adelante Regidor Juan José Sánchez. REGIDOR JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA: Si gracias, nuevamente buenas tardes. Ya para no andar mucho en el tema pues, yo creo que en la Sesión pasada, la 30 treinta fue Ordinaria si no mal me parece, ya creo sobre abundamos, se analizó, se discutió; yo en lo particular dejé hora si que muy latente aquí en esta mesa del Pleno mi, mi punto de vista, hora si Jurídico, lo que muy particularmente yo interpreto que para mi estaban, bueno ya no quisiera abonar más, ya lo único que voy a decir los compañeros ya están enterados, por ello la ciudadanía pues para no sacarlos de contexto y decir porque estamos en este punto, nomás recomendarles y si tienen a bien y les interesa pues remitirse a la anterior Sesión donde viene el desahogo pues el desarrollo del porque nos tienen en el supuesto hoy en día aquí, yo hora si que manifesté mi inconformidad y aún hoy en día lo sigo diciendo, sosteniendo, argumentando y fundamentando pues que para mi no era la forma del proceso pero bueno, hora si que estamos en órgano colegiado como yo le dije y me acato a lo que la mayoría responsablemente decide y si están ya en el supuesto que estan decidiendo, pasar al siguiente punto que es la votación pues adelante, me someto, hora si que me acuerdo de unas palabras que la Licenciada me dijo se me quedaron muy grabadas, una ocación no se si lo recuerde la Licenciada fue fue en una previa, dice; Licenciado que no le de miedo votar, dice, los números son fríos y en ese sentido adelante, y pues yo creo que no nos queda más que, más que pasar a ese siguiente punto para no entorpecer los labores del Pleno del Ayuntamiento y del Gobierno en general pues, y hora si que adelantándome un poquito quisiera dirigirles un mensaje a las compañeras, como lo dije la vez pasada, en esta mesa tenemos, pues cuántas compañeras 2 dos, 4 cuatro, 5 cinco compañeras, cuida a la Presidenta con la bastante capacidad de poder desempeñar un cargo como esto y hasta más, de más envergadura, llámese Diputados, llámese Senadores, yo creo que hay capacidad en la mujer Tuxpanense para desempeñar cualquier cargo que, que le confieran, en ese sentido pues cualquiera de las compañeras que sea, que sea electa hora si que me sentiría orgulloso y me acato a las disposiciones de la nueva titular del ejecutivo, así que, adelante compañeros lo que prosigan, gracias, es cuánto. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias Regidor, bien, entonces voy a someter a votación, sería por cédula si gustan, creo que sería una forma más correcta, más sana. Si me hiciera favor mi compañero Alex Barajas de entregar una cédula a los compañeros para que emitan su voto de manera secreta y les encargo una, una cajita, una urna para que emitan ahí…. Bien, en este momento enseño la cajita con sus boletas y voy a pedirle a mi compañero Alex Barajas que me ayude a irlas sacando e ir este, asignando el nombre por favor. Nayeli Lizeth Ramírez Macías, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Nayeli Lizeth Ramírez Macías, Nayeli Lizeth Ramírez Macías, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Nayeli Lizeth Ramírez Macías y Nayeli Lizeth Ramírez Macías. Bien, con 6 seis votos de Juana Daniela Ocegueda Zúñiga y 5 cinco de Nayeli Lizeth Ramírez Macías, conforme al artículo 69 de la Ley de la Administración Pública, se designa por este Pleno del Honorable Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, como Presidenta Municipal Interina a Juana Daniela Ocegueda Zúñiga y posteriormente pasaremos al siguiente punto que es la Toma de Protesta por parte de nuestra Presidenta Municipal Claudia Gil Montes y nos ponemos de pie por favor. - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Que pase la regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga por favor aquí al frente. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Protesta cumplir y en su caso hacer cumplir la Constitución General de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las Leyes, los Reglamentos y Acuerdos que de una y otra emanen, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de Presidente Interino de Tuxpan, Jalisco. Mirando en todo por el bien y prosperidad del Municipio. REGIDORA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA: ¡Si, protesto!. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Si así no lo hiciere, que la Nación, el Estado y el Municipio se los demanden. Gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

OCTAVO PUNTO AL UNDÉCIMO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos al siguiente punto que se fusionó que es la toma de protesta de la Ciudadana Rosa Elena Arias Nava, Ulisses Rafael Velasco Silva, Miguel Ángel Guzmán Silva y Lilia Judith Godínez Vázquez. Los invitan a pasar al frente por favor. Bien, nos ponemos de pie para tomarles la protesta de Ley a los compañeros Rosa Elena Arias Nava, Ulisses Rafael Velasco Silva, Miguel Ángel Guzmán Silva y Lilia Judith Godínez Vázquez. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: ¿Protestan cumplir y en su caso hacer cumplir la Constitución General de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las Leyes, los Reglamentos y Acuerdos que de una y otra emanen, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de Regidor de Tuxpan, Jalisco, mirando en todo por el bien y prosperidad del Municipio? ROSA ELENA ARIAS NAVA, ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA, MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA Y LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ: ¡Si, protesto!. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Si así no lo hicieren, que la Nación, el Estado y el Municipio se los demanden.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
DUODÉCIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ SECRETARIO GENERAL: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Gracias compañeros, gracias. Bien, pues agotados todos los puntos para esta Sesión llegamos al término de la misma en el punto número 12 doce, pedimos a nuestra Presidenta Municipal haga Clausura de la Sesión. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Antes de hacer la Clausura de esta Sesión, este, convoco a una Sesión Extraordinaria terminando esta Sesión número 47 cuarenta y siete. No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 18:05 dieciocho horas con cinco minutos se da por clausurada esta Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento número 47 cuarenta y siete, correspondiente al día de hoy 29 de febrero del 2024 dos mil veinticuatro. Muchísimas gracias a todos.- - - - - - - - - - 
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	_______________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	_______________________

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_________________________
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